

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» у ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» розроблена у відповідності до діючих нормативних документів згідно діючого Стандарту передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить в своєму складі мету, компетентності, програмні результати навчання, структурно-логічну схему компонент та містить таблиці відповідності основних та вибіркових дисциплін спеціальності.

Освітньо-професійна програма розроблена з метою формування у здобувачів фахової передвищої освіти здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань в галузі комп'ютерної інженерії.

Дана програма розроблена робочою групою викладачів циклової комісії з комп'ютерної інженерії ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» з врахуванням пропозицій ініціативних груп здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців.

Основні завдання освітньої програми направлені на набуття знань, умінь та компетентностей в галузі проектування, програмування, аналізу та експлуатації програмно-апаратного забезпечення комп'ютерних систем.

Компетентності спрямовані на підготовку фахівців з високими професійними навичками, почуттям відповідальності, вмінням навчатися протягом життя, працювати як самостійно, так і у командному складі. Сама ОПП відповідає вимогам стандарту і ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Проаналізувавши розроблену ОПП «Комп'ютерна інженерія» для фахових молодших бакалаврів спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», можна рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Начальник відділу
автоматизованої обробки інформації
Управління соціального захисту населення
Ніжинської міської ради Чернігівської області



Володимир БУВАЙЛИК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету
біоресурсів і природокористування України»

Метою представленої на рецензування освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» визначено набуття здобувачами освіти інтегральних, загальних та фахових компетентностей щодо здійснення професійної діяльності в галузі інформаційних технологій.

Представлена на рецензування ОПП «Комп'ютерна інженерія» містить в своєму складі мету, компетентності, програмні результати навчання, матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, перелік обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів.

Відмітимо, що освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти.

Позитивним є те, що структура програми передбачає можливість майбутньому фахівцю отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового компонентів. Практичній підготовці відведена достатня кількість годин, що свідчить про те, що програма орієнтована на формування гнучких, адаптивних та конкурентноспроможних фахівців, готових до змін в індустрії інформаційних технологій.

На нашу думку, програма враховує вимоги потенційних роботодавців, а також думку студентства, що свідчить про активну взаємодію зі всіма сторонами, які впливають на якість освіти.

Набір компетентностей, якими повинні володіти випускники програми є достатнім для того, щоб вони могли обійняти посади, пов'язані з розробкою програмного забезпечення різними мовами програмування, монтажем комп'ютерних мереж, експлуатацією, захистом та сервісним обслуговуванням комп'ютерних систем.

Усе вище викладене дає змогу стверджувати, що представлена до рецензування ОПП «Комп'ютерна інженерія» для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» враховує особливості та вимоги сучасної ІТ-індустрії, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки фахівців, придатних до працевлаштування, а тому рекомендується для реалізації в ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України».

Директор ТОВ "ЮАСІТІ"



Олександр АНДРІЙЧЕНКО